

ERRATA A PORTARIA Nº 29.881/2023

No texto da Portaria 29.881/2023 a qual exonerou a Sra. SCHEILA FERNANDES do cargo de provimento em comissão de Diretor do Departamento de Ações Básicas, lotada na Secretaria de Saúde e Saneamento, onde se lê: “Balneário Camboriú, 25 de maio de 2023” **Lê – se** “Balneário Camboriú, 25 de junho de 2023”

Balneário Camboriú, 26 de junho de 2023.

FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito

Prefeito